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Корисна модель належить до галузі сільського господарства і також може бути використана 
на хімічних підприємствах, комбікормових заводах, хлібозаводах. 

Відомий лопатевий змішувач (Патент України № 9899, В28В 5/00, Бюл. № 10, 2005 р.) який 
містить циліндричний корпус. Лопаті змішувача закріплені на горизонтально розміщеному валу. 
При цьому вони мають периферійні та центральні лопатки. 5 

Недоліком цієї конструкції є наявність "мертвих зон" між лопатями змішувача, де процес 
перемішування протікає недостатньо активно. 

За прототип прийнято комбінований змішувач (Патент України № 58352, В28С 5/16, Бюл. № 
7, 2011 p.), який містить циліндричний корпус, горизонтально розташований вал зі шнековою 
стрічкою та лопатями, причому лопаті розміщені між витками шнекової стрічки та спрямовані в 10 
протилежний бік від витка й розміщені рівномірно по довжині вала. 

До недоліків цього змішувача слід віднести невелику швидкість проходження змішуваного 
матеріалу через корпус змішувача. Крім цього конструкція не дозволяє швидко та якісно 
перемішувати компоненти суміші. 

В основу корисної моделі поставлена задача удосконалення конструкції змішувача, в якому 15 
шляхом застосування двох гвинтових стрічок з різним напрямком обертання та навивкою. 

Запропоновані удосконалення підвищують якість та продуктивність процесу змішування, 
зменшують витрати праці з енерговитратами та розширюють галузь застосування. 

Поставлена задача вирішується тим, що у комбінованому змішувачі, який містить 
циліндричний корпус, горизонтально розташований вал із гвинтовою стрічкою та елементами 20 
для ворушіння, відповідно до корисної моделі, елементи ворушіння виконані у вигляді 
внутрішньої гвинтової стрічки із протилежною навивкою та змогою обертання у протилежному 
напрямку ніж основна гвинтова стрічка. 

Підвищення якості та продуктивності процесу змішування відбувається за рахунок 
оснащення бункера гвинтовими стрічками, що дозволяють змінювати напрям руху змішуваного 25 
матеріалу та виконувати рівномірне змішування, також дозволяє розширити область 
використання змішувача та зменшити витрати праці та енергоємність. 

Суть корисної моделі пояснюється кресленнями, де на фіг. 1 зображено схему змішувача 
комбінованого, а на фіг. 2 - розріз. 

Змішувач комбінований, встановлений на рамі (не показано), складається з бункера 1 із 30 
вивантажувальним отвором (не показано), закритим заслінкою 2, та горизонтального розрізного 
вала 3 з гвинтовою стрічкою 4, всередині горизонтального розрізного вала 3 встановлено 
внутрішній вал 5, до якого прикріплені гвинтові лопаті 6, горизонтальний розрізний вал 3 та 
внутрішній вал 5, розміщені в бункері та закріплені в підшипникових опорах 7, гвинтові лопаті 6 
розміщені таким чином, що створюють гвинтову лінію, яка розривається на опорах гвинтової 35 
стрічки 4 горизонтального розрізного вала 3. 

Комбінований змішувач працює таким чином. 
Компоненти суміші завантажуються в бункер 1, вмикається привод горизонтального 

розрізного вала 3 та внутрішнього вала 5, завдяки обертанню валів у різних напрямках в бункері 
утворюється додаткове колове переміщення компонентів суміші за допомогою гвинтової стрічки 40 
4 та гвинтових лопатей 6. Після отримання однорідної суміші відкривають заслінку 2 та суміш 
вивантажується. Для уникнення дисбалансу вали 3 та 5 закріплені в підшипникових опорах 7. 
Після виконання операції змішування процес повторюється знову.  
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Комбінований змішувач, що містить бункер, горизонтально розташований вал із гвинтовою 
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